

Консультация для родителей

«Компьютерные технологии в помощь родителям для развития мышления и логики у детей старшей и подготовительной к школе группе дома»

Выполнила воспитатель Свирина Е.В.

Все мы хотим, чтобы дети росли умными, успешными, в ногу со временем. Современного ребёнка сложно представить без компьютера, планшета или смартфона: нравится нам это или нет, но будущее видится именно за компьютерными технологиями.

Как же развивать ребёнка в соответствии с современными возможностями и личным предпочтением?

Большинство специалистов рекомендуют родителям не «воевать» с этими технологиями, а лучше предложить ребёнку те игры и программы, которые помогут ему развиваться, осваивая и изучая новое. Подборку таких игр для всей семьи предлагает психолог Астафьева Е.К.

Детям очень нравится играть, это их важная потребность, которую нужно поддерживать и поощрять, не подменяя игру занятиями или учёбой. В игре дети познают мир и осознают систему взаимоотношений людей в обществе. Многие ли родители успевают дома играть с детьми? Некоторые признаются, что могут поиграть в те игры, в которые играли раньше сами, по своим правилам. Какие сюжеты Вы обыгрываете дома с ребёнком? Какие герои интересны ему? Надеемся, что эти игры помогают Вашим детям справиться со своими эмоциями.

Если ребёнок любознательный и задаёт множество вопросов об окружающем мире, на которые Вы не успеваете отвечать или не знаете ответа, то можно использовать познавательные приложения и игры:

«Астрономия и космос для детей» - дети узнают о том, как устроена Солнечная система, факты о планетах, изучат звездную карту неба. И всё это с анимацией и главными героями.

«Star Wolk 2» - приложение на смартфоне, при работе которого необходимо навести камеру на небо и на экране появится точная карта звёздного неба со всеми объектами в их правильном положении.

Для детей постарше, желающих стать врачами или медсёстрами, есть 3D приложение «Тело человека», где можно по картинкам изучить анатомию человека, рассмотреть внимательно, приближая части изображений, в этом приложении детей ждут интересные анимированные игры и задания.

А юные ботаники и зоологи могут использовать приложение «INaturalist», при помощи которого ребёнок сможет узнать, что за растения и животные его окружают.

Интересные головоломки любят взрослые и дети, в эти приложения можно играть в машине, пока родитель везёт ребёнка домой:

«Филворды» – поиск слов из букв» - нужно найти все слова, выделяя буквы, стоящие рядом.

«Woodcube» – многочисленная вариация тетриса.

«Bini рисовалка» – научит ребёнка рисовать животных, которых необходимо раскрасить, а он потом оживает. Такая игра пойдёт на пользу детям при подготовке к школе, подготовив руку к письму.

Для музыкально одарённого ребёнка есть музыкальная игра «My singing Monsters».

Только возьмите себе за правило: любой вид деятельности, включая выбор игры, Вы обсуждаете с ребёнком, проговариваете с ним правила и количество отведённого времени на это. Ребёнок не должен уйти с головой в компьютерные игры, иначе это возможно станет зависимостью со временем. Но при правильном контакте ребёнка и родителя, всё будет своевременно, интересно ребёнку, полезно окружающим людям, сверстникам, с кем Ваш ребёнок будет делиться информацией, удивляя их своей эрудицией и высоким умственным развитием.